

# 为12名子女买120份礼物,要做全英“最丰盛圣诞大餐” “超级圣诞”累坏“超级妈妈”

36岁的英国母亲乔伊·瓦特森和42岁丈夫约翰在过去19年中总计生下12名子女,并即将于明年1月生下第13个孩子,堪称英国最高产的母之一。25日,“超级妈妈”将迎来一个让她精疲力竭的“超级圣诞”——她和丈夫先是花了数月为12名孩子秘密购置了120份礼物,日前又耗资500英镑(约7312元人民币)为包括腹中胎儿在内全家“15口人”准备了一顿堪称全英国“最丰盛的圣诞大餐”!

## 几乎每个月都过生日

据报道,“超级妈妈”乔伊·瓦特森现年36岁,和42岁的丈夫、拖车司机约翰·瓦特森住在英国格恩西岛。据悉,瓦特森拥有一个超级庞大的家庭——早在乔伊17岁时,她就生下第一个女儿娜塔莎,而自从正式结婚后,她就更加一发不可收,连生千金和贵子。19年来,她总共生了12个孩子,其中最小的儿子阿尼22个月,最大的女儿娜塔莎19岁。这12个孩子中,包括9名女儿和3名儿子,其中还有2对双胞胎。在一年12个月中,除了有一个月“空闲”外,瓦特森夫妇几乎每个月都要为其中一个孩子庆祝一下生日。

目前,乔伊又怀上了8个半月的身孕,并即将在2008年1月生下第13个孩子。

## 提前五个月准备礼物

据悉,早在今年7月,瓦特森夫妇就开始为迎接圣诞节而秘密准备了。他们悄悄



瓦特森夫妇和他们的12个儿女

地为12名儿女陆续购买了120份圣诞礼物,但由于家里只有4个卧室,没有足够的空间收藏礼物,他们只好将礼物藏在花园的小屋中。为这些礼物,夫妇俩一共包装了多达120个礼盒,总计用掉了12卷彩纸和8卷胶带。乔伊说:“尽管有这么多个孩子,但我爱他们每一个人,因此为他们全都准备了一样礼物——尤其是女孩们,以免她们彼此嫉妒。”

由于礼物太多,一棵圣诞树根本挂不下,于是夫妇俩干脆买了2棵巨大的圣诞树以及一个真人大小的圣诞老人模型用来悬挂礼物。到了圣诞节前夕,他们家的4个房间已经快被各种礼物和节日物品挤爆了。为此夫妇俩还不得不准备了大量黑色

垃圾袋,为所有即将出现的垃圾做准备。

## 全英最丰盛圣诞大餐

除了礼物之外,怀孕在身的乔伊还为全家准备了一顿堪称全英国“最丰盛的圣诞大餐”——主食包括15.4公斤土豆、4公斤胡萝卜、3公斤豆芽以及2只特大号火鸡,甜点则包括2大块圣诞布丁、2个特大号奶油蛋糕、36块肉馅饼和1加仑奶油蛋羹。仅仅为这顿圣诞大餐,就一下子花掉了夫妇俩500英镑(约7312元人民币),而这还不包括给12名子女买礼物的费用!

## 精疲力竭却乐在其中

毫无疑问,今年的“超级圣诞”让“超级妈妈”乔伊和

丈夫都累得够呛。但24日圣诞节前夜,一家人仍沉浸在幸福的喜悦中。乔伊说:“我肚中宝宝的预产期是明年1月份,而且他(她)随时有可能提前降临人世。对我们家而言,圣诞节无疑是个美妙的节日,但却让我和约翰都累得精疲力竭。但是当看到孩子们拆开礼物时脸上可爱而惊喜的表情时,我会觉得一切付出都是值得的。”

丈夫约翰也说:“等到孩子们拆开礼物并抱着新玩具玩耍时,我和老婆终于可以坐下来喘口气了。不过,一到圣诞节第二天,我们就必须立即开始着手为明年的圣诞节做准备了!尽管生活如此紧张,但我们却乐在其中,我已经迫不及待地盼着明年圣诞节到来了。”

## ■世界各地

### 俄罗斯 | 圣诞礼物送上空间站

据新华社电 俄罗斯进步M-62”飞船23日在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场搭乘“联盟-U”运载火箭升空,为国际空间站运送给养和设备,同时为宇航员们带去圣诞和新年礼物。

法新社报道,莫斯科时间23日10时12分(北京时间23日下午3时12分),进

步M-62”点火升空。飞船顺利进入轨道,开始为期3天的空中之旅,计划26日与空间站对接。

飞船上搭载了燃料、食物、氧气和科学设备,还有为国际空间站美国女指令长佩吉·惠特森和美国国家航空和航天局宇航工程师丹·塔尼精心准备的礼物。

### 英国 | 过一个最“绿色”的圣诞

据新华社电 在一些西方国家,圣诞节前后的3天假期通常是一年中环境污染最严重的日子。但调查显示,多数英国人今年打算以更环保的方式举行圣诞节庆祝活动,英国人今年有望过一个最“绿色”的圣诞节。

据英国《独立报》网站23日公布的有关调查结果,四分之一的调查对象说他们将努力减少节日期间产生的垃圾量。80%的调查对象打算以一种对环境负责的方式处理圣

诞树。90%的人计划重复利用圣诞贺卡和包装纸,一些人表示将更多发送电子贺卡。超过80%接受调查的零售商承诺,将在店面中采取提高效率、减少过度包装宣传等措施。

英国环境、食品和农村事务部说,如果英国圣诞期间产生的垃圾中所有能够回收利用的物品都得到了回收利用,相当于减少排放35.2万吨二氧化碳,由此节约下来的能源足能够让圣诞老人在平安夜坐飞机绕着地球飞6.45万圈”。

### 新西兰 | 醉酒“圣诞老人”闹影城

据新华社电 约50名酩酊大醉的“圣诞老人”22日大闹新西兰一家影城,他们撕毁海报,大呼小叫,影城不得不疏散观众,以应对这帮不速之客。

据美联社24日报道,警方称闹事者是一群装扮成圣诞老人的大学生。他们突然闯入新西兰南岛城市克赖斯特彻奇的霍伊特影城。

说,这群小流氓”闯进影城,满口脏话,捣毁圣诞树,推倒促销广告。所到之处,一片狼藉,他们简直是一群疯子”。

虽然影城摄像头拍下这一幕,但由于闹事者个个头戴圣诞帽,脸上贴着白胡子,警方根本无法辨认他们的真实面目。大约20秒种后,这群闹事者扬长而去,临走前顺手拉响了影城火警。



12月23日,在南非德班的一个海洋主题公园,一名潜水者装扮成“圣诞老人”给各种水生动物喂食。 新华社/法新

## 使用雷达、卫星和喷气式战斗机 北美防空司令部全程“追踪”圣诞老人

负责北美地区空中安全的北美防空司令部干起“副业”。当圣诞老人24日乘坐驯鹿雪橇从北极开始全球之旅,司令部将使用雷达、卫星和喷气式战斗机全程密切“追踪”。全世界网友届时可在网上实时观看圣诞老人行踪,预计点击率将超过10亿次。

### “追踪”网站

北美防空司令部执行“追踪”任务已有50多年历史,近年开设专门网站www.noradsanta.org,供网友随时查看圣诞老人行踪。

“追踪”活动起源于美国,而今这项活动已风靡全球,网站因此设有英、德、西、法、意、日6种语言。

今年“追踪”活动定于格林尼治时间24日9时(北京时间24日17时)开始,起点为北极。圣诞老人每年行走路线都有所不同,但他每年都会在日落时从新西兰附近出发。

与往年不同,今年“追踪”活动与著名搜索引擎谷歌合作,网友不仅可通过“谷歌地球”实时查看具有三维效果的圣诞老人动态图像,还可放大图像观看实景。

除开设网站外,北美防空司令部还设有热线电话和电子邮箱,向人们提供圣诞老人行踪信息。750名志愿者去年共接听6.5万个热线电话并回复了9.6万封电子邮件。

### 将错就错

“追踪”活动源于52年前一个美丽的错误,发起人是在当时在北美防空司令部前身——美国大陆防空司令部任职的哈里·舒普上校。

现年90岁的舒普回忆起当时情景时说:“天啊,我永远忘不了那一夜。”

1955年12月24日夜,舒普在位于科罗拉多斯普林斯的基地值班,电话突然响起。这是一条应急线路,来电者只

可能是司令或五角大楼,电话响起意味着出了大事。

舒普紧张地拿起电话,答道:“您好,我是舒普上校。”电话另一端默不作声。

许久,传来一个小男孩怯怯的声音:“请问,您真的是圣诞老人吗?”

舒普简直不敢相信自己的耳朵,他回答:“我不是。”

“那您能告诉我圣诞老人是谁吗?”小男孩似乎还不死心。舒普被小男孩逗得大笑起来,答道:“我们可以通过雷达找到他。”

应急电话当晚多次响起。原来,当时美国零售业巨头西尔斯-罗巴克公司在报纸上刊登广告,给出圣诞老人电话号码。但排版错误,误把大陆防空司令部电话刊出。从此,他们将错就错,开始承担“追踪”圣诞老人的任务。

### “超级科学家”

圣诞老人工作非常“繁忙”,他要穿越多个时区,用时至少24小时为约7500万户家庭送去礼物。

许多怀疑者说,要做到这一点,圣诞老人至少需要21.42万只驯鹿,而且还是能飞的驯鹿。即使这样,驯鹿也必须以每秒1046公里的速度飞行,才能完成任务。

但有科学家认为一切皆有可能。美国北卡罗来纳州立大学教授拉里·西尔弗伯格认为,圣诞老人一定是掌握相对论的“超级科学家”。圣诞老人意识到,时间能像橡皮一样伸展,空间能像橘子一样挤压,光线能弯折,他说。

张旌(新华社供本报特稿)

## ■ 圣诞花絮

### 圣诞怪事一箩筐

每到圣诞节,世界各地总会上演千奇百怪的圣诞故事,今年的圣诞节当然也不例外。

在巴西里约热内卢的一个贫民窟附近,一架载有“圣诞老人”的直升机遭到贩毒分子的枪击,因为贩毒分子把它当做警察的直升机了。

此外,可怜的“圣诞老人”还因体形过胖而遭到“炮轰”。

美国公共卫生署代理署长称,“圣诞老人”如果能变得更苗条一些,也许能成为孩子们更为理想的行动榜样。

而在英国,一家购物中心要求其“圣诞老人”在圣诞节与小朋友们见面之前,必须参加为期一个月的“身体集训营”。

圣诞期间更应该加强环保意识,日本一家水族馆想出了一个新奇的节能办法,它利用电鳗鱼发的电来点亮圣诞树彩灯。

在加拿大,一名男子由于发现儿子吸食大麻,因此在eBay上卖掉了儿子心爱的圣诞礼物——一款电脑游戏。

澳大利亚的一群小偷从悉尼的一家肉店仓库偷走了16吨火腿和熏肉,还在墙上留言:“谢谢,圣诞快乐!”

“最奇异的圣诞慈善礼物”大奖应该属于“国际犀牛基金会”。近日,该组织举办了一个“犀牛粪”拍卖会,有兴趣者也许可以拿它作圣诞礼物哦!

姗姗



在芬兰北部城镇罗瓦涅米,一名“圣诞老人”坐在奔驰的驯鹿雪橇上。 新华社/路透

**奥运火炬彩信传递公益活动**

lenovo 联想

地域	参与人数
南京	415960
苏州	243268
无锡	209290
常州	558130
南通	222465
镇江	137665
扬州	259384
泰州	141404
徐州	295133
盐城	79903
淮安	50751
连云港	30936
宿迁	28980
合计	2673269

截止到12月24日上午9点

现代快报

发送短信2008到  
106587999可申请奥运火炬传递种子彩信,成功转发种子彩信可获参与序号,参加抽奖。